

Precio  
de  
Suscripción

Número suelto. 0,15 ptas  
Mensual..... 5,00  
Anual..... 55,00

# Imperio

Diario  
Nacional  
Sindicalista

REDACCION Y  
ADMINISTRACION:  
Armas, 1, 3.º

Año II

Toledo, 4 de Marzo de 1937

Número 109

**"Sus dos letras F. E. son las del espíritu que a todos nos anima"**  
(Generalísimo Franco a la Falange en su desfile con motivo de la toma de Málaga)

## Ayer se efectuó la presentación de credenciales del Embajador alemán

Diario sin fechas

### Señoritos y Jefes

por BRAÑOSERA

Paseando al principio de nuestra expatriación por las calles melancólicas y bellas del Burdeos del siglo XVIII, en que se alzan los severos palacios de los ricos mercaderes de las Indias, cuyos hijos hicieron la Revolución, yo pensaba en el papel preponderante y extraño que el señorito juega siempre en el inicio de todas las revoluciones.

Aquellos señoritos de la Gironda y París, los Vergniaud, los Condorcets, los Lafayette y los Barras, eran los «petit maitres» (nombre que españolizado no tardó en pasar la frontera como el más pimpante de nuestro galicismo) y aquellos petimetres de peluca empolvados, casaca de raso y zapato con hebilla de plata, no tardaron en ser decapitados por las cuchillas demagógicas cuyas hojas se habían afilado en el esmeril de sus enciclopedias. Así ha pasado en todas partes donde ha habido petimetres, señoritos y revoluciones; así pasó en Rusia y así también en nuestra revolución sin sangre del 14 de Abril, con nuestros gironinos, los señoritos de los tés de «La Revista de Occidente». Por eso mi asombro presenciando el desenvolvimiento de esta España nueva, que surge bajo la fórmula de Franco es el comprobar que no hay en ella gironinos, es decir, señoritos ni petimetres. Hecho más extraño cuanto que a esta revolución se han asociado las antiguas clases poseedoras de España, en que se reclutaban, bajo el régimen parlamentario, como en la clase media, nuestros señoritos.

¿Dónde están los señoritos ahora? pregunto a los que me acompañan ante el desfile uniforme de las camisas azules de Falange y boinas rojas de los Requetés, sin otros signos distintivos que los del rango militar, pero sin nada que señale blasones y fortuna. Y es que el señorito ha desaparecido barrido por la España nueva, y ha sido reemplazado por las Jerarquías que ocupan el lugar de las viejas aristocracias y plutocracias. No hay

pobres ni ricos, sino soldados y jefes. Y jefes lo pueden ser todos los que tengan aptitudes para ello. Los cargos se merecen y se ganan, y el antiguo señorito que todo lo debía a la una, al nepotismo y al favor, poco tiene que hacer en las filas nacionales, como no disponga de armas más lícitas para abrirse paso.

El señoritismo existía en el seno de la sociedad ya liquidada, aún en las filas de las organizaciones extremistas que más airadamente le combatían. Entre los partidos amamantados en el odio al señorito, existía el hijo del leader, y que era el auténtico señorito de las izquierdas. Se le veía siempre en los casinos y en los cafés, obtenía las sinecuras y las comisiones lucrativas, se le disputaban las mujeres, rodaba en los mejores coches, y aunque se dejase llamar camarada, asomaba siempre orgulloso el señorito en potencia que había en él.

El señorito era, en suma, la autoridad mal adquirida y el privilegio inmerecido; el compadrazgo y el abuso; los puestos del mando otorgados a los peores y ejercidos con insolencia. Bajo la Monarquía y bajo la República; en los bienios rojos o en los bienios negros.

Por eso el pueblo español llevaba siempre su odio larvado contra el señorito, que se traducía en continuos motines y alguna que otra vez en una auténtica revolución.

Por eso, insisto, la gran sorpresa, la grata sorpresa de estas horas y estos días que estamos viviendo, es la comprobación de que el señorito no existe en la España que se está gestando a partir del 18 de Julio glorioso. Lo he comprobado en Salamanca, en Burgos y en todos los pueblos de la zona blanca que recorro. En vez de señoritos, Jefes. La jerarquía ha sustituido a la arbitrariedad. Se ejerce el mando con autoridad plena por quien puede hacerlo y se obedece sin vacilación, con entusiasmo y con eficacia. Jamás el Jefe ha sido tan respetado y tan rápidamente obedecido, y es que a los man-



Un puesto encargado de "impedir", el contrabando de armas en la frontera francesa

### Ataque sangriento en el frente de El Escorial

En el frente del El Escorial las líneas gubernamentales están reducidas dentro de una bolsa en un terreno muy accidentado, del cual El Escorial es centro y en la que los rojos han tenido considerables pérdidas.

Los milicianos habían manifestado estos últimos días cierta actividad en este sector, habiendo

Perpignan.—A pesar de los audaces intentos de los marxistas, las fronteras francesas están perfectamente guardadas, cumpliéndose la consigna de M. Didkowski estrictamente.

En Elné se ha detenido un camión con material de guerra; en

efectuado un ataque para sitiar la estación de Robledo de Chávela. Esta operación ha sido poco eficaz, puesto que no lograron sus propósitos.

Todavía están las montañas llenas de cadáveres de los gubernamentales, que los nacionales han comenzado a enterrar.

Ninguno de los milicianos que han participado en estas operaciones quieren volver al frente. (Havas.)

Estagel se ha detenido a otro. Los conductores de ambos pretendían hacer creer que transportaban quincalla, más las cajas fueron abiertas, demostrándose el intento de infracción. Los camiones y el material que transportaban ha sido retenido en las gendarmerías.

### La población civil de Madrid aumenta su actividad en la evacuación

Radio Rabat comunica que se ha observado una gran actividad en la carretera de Aragón, por la que se ven largas filas de automóviles y camiones cargados de mujeres y niños. Por el contrario, los mili-

cianos, lejos de huir de los nacionales, se pasan a sus filas. (Havas.)

dos y a las jerarquías, en este nuevo orden social que ha empezado a gestarse bajo el signo de Falange Española, se llega por méritos a la oposición heroica de los asaltos y de las batallas, y en el trabajo fecundo de las oficinas. Se ganan los grados en franca lid y los galones pueden coserse en todos los brazos. Ninguna puerta está cerrada al mérito, ni ningún

camino a la aptitud sobresaliente. Así vemos en la Jefatura Nacional de Falange, a un obrero manual, Manuel Hedilla, y a sus órdenes, recibiendo en aptitud rígida de firmes, a grandes de España, antiguos señoritos, que dejaron de serlo, para trocarse en camaradas falangistas; camaradas de sus hermanos de Centuria, los hombres del

(Continúa en la página 6)

### Boletín Informativo

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veintiuna horas del día 3 de marzo de 1937.

#### Ejército del Norte:

5.ª y 6.ª DIVISIÓN.—Sin novedad.

8.ª DIVISIÓN.—ASTURIAS.—El enemigo continuó atacando las posiciones de San Claudio, siendo rechazados y causándoles una verdadera carnicería; prisioneros cogidos muestran señales de latigazos en la espalda; dicen que los jefes tenían órdenes de ocupar las posiciones bajo pena de muerte. En el día de hoy, un ataque sobre Buena Vista, en el frente de Oviedo, fué deshecho con grandes pérdidas por parte del enemigo.

CUERPO EJÉRCITO DE MADRID.—División de Avila.—Sin novedad.

DIVISIÓN DE SORIA.—Se pasaron a nuestras filas un alférez, dos sargentos y 55 soldados, con 37 fusiles, 34 pistolas y ocho cerrojos pertenecientes a otros fusiles.

DIVISIÓN REFORZADA DE MADRID.—Sector del Jarama.—Se rechazó en la noche pasada un intento de ataque, que fué llevado a cabo con dos tanques, sobre nuestras posiciones.

En los demás sectores, tiroteos de fusilería y cañón. Por distintos puntos de este frente, se han pasado 53 milicianos con armamento

#### Ejército del Sur:

Sin novedad.

Salamanca 3 de marzo de 1937.—De orden de su excelencia el Generalísimo, el general de Estado Mayor.

Francisco Martín Moreno

### Ayer se celebró la presentación de cartas credenciales del Embajador alemán al Jefe del Estado

Salamanca.—En la mañana de hoy presentó el embajador alemán, General Guillermo Faupel, sus cartas credenciales al Jefe del Estado español Generalísimo Franco. La ceremonia revistió extraordinaria brillantez y animación, a semejanza de la celebrada hace días con motivo de la recepción del embajador de Italia.

El General Faupel transmitió al Caudillo la calurosa felicitación del canciller Hitler. El embajador expuso cómo el pueblo alemán sigue con profunda simpatía la lucha del pueblo español por su libertad. Señaló el hecho de que la táctica comunista en todas partes se distingue por el asesinato y la destrucción. Dijo que la reconciliación de los pueblos con su propia personalidad individual era la mejor base para procurar la recon-

ciliación internacional. «La paz, aseguró, no podrá ser alcanzada nunca con el comunismo y la doctrina de la lucha de clases, sino solamente por la armonización de los intereses de clase. Hitler eliminó la lucha de clases en Alemania, y la unión de todos los pueblos alemanes en una sola comunidad ha llegado a ser la mejor garantía de paz. El embajador terminó refiriéndose a la estrecha amistad que había existido entre Alemania y España durante siglos; y expresó su esperanza de que los españoles nacionalistas que luchan por su libertad bajo el mando del General Franco, alcanzarán prontamente la victoria final, y que una nueva y poderosa España resurja después de los días de prueba que está pasando.

Radio A-Z.